Comment résoudre des équations du type x 2= ........

Par rapport aux équations que vous savez déja résoudre, dutype 3x+2=17 ou 5x—-4=3x+8 ,
pour lesquelles il y a une technique a savoir mettre en place , les équations du type x?=16 vont surtout
demander un apprentissage par ceur des résultats.

Deux exemples pour bien visualiser la régle
On veut résoudre I'équation x2=-9
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On veut résoudre l'équation x 2= 16 "
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Comment résoudre une équation du type x*=.....
On veut résoudre une équation du type x = A (ou A est un nombre )
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On applique directement cette régle
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